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� � %(%à2 /HV]HN 2OH�QLFD 0�� � �����
� ��� /,%52:6., 7RPDV] ([SUHV�.DWRZLFH 0�� � �����
� � '2à	*$ .DURO :.6�2OH�QLF]DQND 0�� � �����
� � '2%5=<�6., $GDP $=6�3ROHNHV�%LDáD�3RG� 0�� � �����
� � %$à'<*$ .U]\V]WRI 6FKROOHU�1DP\VáyZ 0�� � �����
� � %$5726=$. 0LFKDá 'XV]QLNL�:ONS� 0�� � �����
� �� '5$&=<�6., $GDP :.6�2OH�QLF]DQND 0�� � �����
� ��� )85$:6., 0LURVáDZ .6�%LHODZLDQND 0�� � �����
� ��� .5$)&=<. 5DIDá :.6��O�VN�:URFá�Z 0�� � �����
�� ��� à$=$52:,&= -DURVáDZ /.6�2VRZD�6LH� 0�� � �����
�� �� &=(.$-à2 3DZHá :.6�2OH�QLF]DQND 0�� � �����
�� ��� $1726,$. 7RPDV] .6�&HQWUXP�=G]LHV]RZLFH 0�� �� �����
�� ��� .25),1, ,UHQHXV] :.75,�&DGEXU\�:URFáDZ 0�� �� �����
�� ��� &=2,. *U]HJRU] ([SUHV�.DWRZLFH 0�� �� �����
�� ��� 05Ï= :DFáDZ :.%�3LDVW�:URFáDZ 0�� � �����
�� �� *2/(& 'RPLQLN :.%�3LDVW�:URFáDZ 0�� �� �����
�� �� %2%2:6., 6áDZRPLU :.%�3LDVW�:URFáDZ 0�� �� �����
�� �� %$5.2:6., 3DZHá .U]HPLHQLHZR 0�� �� �����
�� �� -$12:,&= -HU]\ /.6�%á
NLWQL�2VRZD�6LH� 0�� � �����
�� �� 3,(& :áRG]LPLHU] .6�6WDO�2VWUyZ�:ONS� 0�� �� �����
�� ��� 3$/&2:6., 0DUHN �ZLHERG]LFH 0�� � �����
�� �� 6$/(7$ .U]\V]WRI /.6�%á
NLWQL�2VRZD�6LH� 0�� �� �����
�� ��� 67$&+2:,$. àXNDV] :áRV]DNRZLFH 0�� �� �����
�� �� 6,(0$6=.2 -HU]\ :.%�3LDVW�:URFáDZ 0�� � �����
�� �� 62%&=<. 7RPDV] :.%�3LDVW�:URFáDZ 0�� �� �����
�� �� 6,(0$6=.2 =ELJQLHZ :.%�3LDVW�:URFáDZ 0�� � �����
�� ��� 526Ïà ,UHQHXV] .6�&HQWUXP�=G]LHV]RZLFH 0�� �� �����
�� ��� *5=(*25=(:6., $GDP 8.6����1RZD�6yO 0�� �� �����
�� ��� .8%,$. -HU]\ *áRJRZVNLH�7RZ��&\NO� 0�� � �����
�� ��� .$635=<. .U]\V]WRI :60�.URWRV]\Q�6�$� 0�� � �����
�� ��� %Ï% àXNDV] .6�%LHODZLDQND 0�� �� �����
�� ��� %$5%$&= 3LRWU .6�&HQWUXP�=G]LHV]RZLFH 0�� �� �����
�� ��� .	'=,(56., 0DUFLQ /.6�%á
NLWQL�2VRZD�6LH� 0�� �� �����
�� �� 6=<0(1'$56., 0DUFLQ 8.6�0áRG]LN�%\VWU]��2�D 0�� �� �����
�� ��� .8'0,$. .U\VWLDQ 7&�&KUREU\�*áRJyZ 0�� �� �����
�� ��� %8'=<� *U]HJRU] /=6�7U]HEQLFD 0�� �� �����
�� ��� 6.,%$ .U]\V]WRI :DáEU]\FK 0�� � �����
�� ��� .$5:$7.$ $QGU]HM *7&�*áRJyZ 0�� � �����
�� �� .$&=0$5&=<. *U]HJRU] =6=�Z�2OH�QLF\ 0�� �� �����
�� �� �:,72� 0DULDQ /=6�6RNyá�%XNRZQLFD 0�� � �����
�� ��� %5=(=,�6., 'DULXV] 26L5�.XGRZD�=GUyM 0�� �� �����
�� ��� .:,$7.2:6., 0DULXV] 0.6�3DXOLQXP�-HOHQLD�*� 0�� � �����
�� ��� 720&=$. +HQU\N :.%�3LDVW�:URFáDZ 0�� � �����
�� ��� 520$1 .U]\V]WRI .XGRZD�=GUyM 0�� �� �����
�� �� &=$512-$�6., 5DIDá .6�6WDO�2VWUyZ�:ONS� 0�� �� �����
�� ��� :2-7.2:6., :DOGHPDU 7..)�7UXFKW�-DURFLQ 0�� �� �����
�� ��� 0$1.2:6., 3LRWU 3R]QD� 0�� � �����
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�� ��� �0,(7$1$ 7RPDV] 6RFKDF]HZ 0�� �� �����
�� ��� -	'5=(-&=<. .U]\V]WRI .VL�* :ONS� 0�� �� �����
�� ��� :,�&(. 0DUHN :.%�3LDVW�:URFáDZ 0�� �� �����
�� ��� 67())(1 7KRPDV 'HXWVFK 0�� �� �����
�� �� %5=<. 0DULXV] /))L3�/HJQLFD 0�� �� �����
�� �� 62%,(5$- 'DZLG /=6�2UNDQ�2VWU]HV]yZ 0�� �� �����
�� �� -86=&=$. :áRG]LPLHU] 3RQLNV���2VWU]HV]yZ 0�� �� �����
�� ��� 67(/0$&+ 7DGHXV] *7&�*áRJyZ 0�� � �����
�� ��� 0$786=.,(:,&= -DFHN 7..)�7UXFKW�-DURFLQ 0�� �� �����
�� ��� '5Ï)%,$. 6áDZRPLU 7..)�5HODNV�.DOLV] 0�� � �����
�� ��� =$3$à$ =ELJQLHZ .6�%LHODZLDQND 0�� �� �����
�� ��� =$%$:$ :RMFLHFK /2=���:URFáDZ 0�� �� �����
�� ��� /(� ,UHQHXV] (OHNWURZQLD�%HáFKDWyZ 0�� � �����
�� ��� '8'(. .D]LPLHU] .OXE�$���ZLHU]DZ 0�� � �����
�� ��� =$/(:6., 3DZHá :.6��O�VN�:URFá�Z 0�� �� �����
�� ��� $7(6 5XGROI 26L5�.XGRZD�=GUyM 0�� � �����
�� ��� *Ï51,$. àXNDV] :.6�2OH�QLF]DQND 0�� �� �����
�� ��� 32.5=<:1,$. :LHVáDZ 'RPDQLFH 0�� �� �����
�� ��� %25.2:6., .U]\V]WRI :.%�3LDVW�:URFáDZ 0�� �� �����
�� ��� 6.21,(&=1< $QGU]HM :.%�3LDVW�:URFáDZ 0�� �� �����
�� ��� *5=(6,�6., àXNDV] :/.6�.DOLV] 0�� �� �����
�� �� :,/. &]HVáDZ .6�769������:
JUyZ 0�� �� �����
�� ��� &(%8/$ :DOGHPDU :.�7ULDWKORQ 0�� �� �����
�� ��� )8*2:6., 6\OZHVWHU 6=6�.XGRZD�=GU� 0�� �� �����
�� ��� *$%5<� &]HVáDZ 26L5�.XGRZD�=GUyM 0�� � �����
�� ��� 1,(%</6., :RMFLHFK /XELQ 0�� �� �����
�� �� )/$. -DFHN =13�2SDOHQLFD 0�� �� �����
�� ��� &,6$. :RMFLHFK 7U]HEQLFD 0�� �� �����
�� ��� *$�.2 %DUWáRPLHM ;�/2�:URFáDZ 0�� �� �����
�� �� .8/&=<&., 0DUFLQ =6/�0LOLF] 0�� �� �����
�� ��� 6=$:856., $GDP .ZLVD�/XED� 0�� �� �����
�� �� =,(/21.$ 0DULDQ .%�0DUDWRQ�2VWUyZ�:� 0�� �� �����
�� ��� 6,à$.2:6., 5\V]DUG 7U]HEQLFD 0�� �� �����
�� ��� .$6=8%$ (GZDUG :.%�3LDVW�:URFáDZ 0�� � �����
�� ��� -$5(&., ,UHQHXV] =30�-�7DUF]\�VNL 0�� �� �����
�� �� '(/,�6., 6HEDVWLDQ 8.6�63�����:URFáDZ 0�� �� �����
�� ��� &=(56., 0DULDQ :.%�3LDVW�:URFáDZ 0�� �� �����
�� ��� &=(5:,�6., 3DZHá ;�/2�:URFáDZ 0�� �� �����
�� ��� %$5%$&,. /HRQ 7..)�3RONRZLFH 0�� � �����
�� ��� 0,�=(. 6]F]HSDQ =*�/XELQ 0�� � �����
�� ��� %25&+2:6., 3LRWU :.%�3LDVW�:URFáDZ 0�� �� �����
�� �� :<.5	72:,&= :RMFLHFK :.�63�����:URFáDZ 0�� �� �����
�� �� 3,2752:6., -HU]\ :URFáDZ 0�� �� �����
�� �� &+:$67<. .DURO .%�.�W\�:URFáDZVNLH 0�� � �����
��� ��� 1$3,(5(à$ $QGU]HM 7..)�+XWQLN�*áRJyZ 0�� �� �����
��� ��� :$<'$ $GDP *7&�*áRJyZ 0�� �� �����
��� ��� .2&2� 7DGHXV] /H�QD 0�� �� �����
��� ��� 321,.2:6., :RMFLHFK 0.6�3DXOLQXP�-HOHQLD�*� 0�� � �����
��� ��� *Ï51,&., 0LURVáDZ 0.6�3DXOLQXP�-HOHQLD�*� 0�� �� �����
��� ��� .21,(&=1< -DQXV] :.%�3LDVW�:URFáDZ 0�� �� �����
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��� �� 3,1.2:6., (GPXQG /LJRWD 0�� �� �����
��� ��� 52*2:6., /HV]HN .%�0DUDWR�F]\N�=* 0�� � �����
��� �� 0$/(6=$. &H]DULXV] -HOF]�/DVNRZLFH 0�� �� �����
��� �� .$5$62:6., àXNDV] :.6�2GUD�%U]HJ 0�� �� �����
��� ��� :2'1,$. -DQXV] �ZLHERG]LFH 0�� �� �����
��� �� 1,(5=<. 5\V]DUG %\VWU]\FD 0�� � �����
��� ��� *5<&=.$ +XEHUW .%�2U]Há�0LOLF] 0�� �� �����
��� ��� 8675=<&., %RJXVáDZ .%�1DP\VáyZ 0�� �� �����
��� ��� ,=$. $QGU]HM .%�2U]Há�0LOLF] 0�� �� �����
��� ��� 52'=,(:,&= =ELJQLHZ :URFáDZ 0�� �� �����
��� ��� 3,$6(&., ,UHQHXV] &KDPSLRQ�.%�&]HPSLQ 0�� �� �����
��� ��� :$/&=$. -DFHN /=6�5XFK�%RMDQRZR 0�� �� �����
��� ��� 3$:à2:6., 0DUFLQ 6RNyá�:áRV]DNRZLFH 0�� �� �����
��� ��� 3$:à2:6., $GDP .%�0DUDWR�F]\N�=* 0�� �� �����
��� �� )(/(. 0DULXV] /=6�=65�*áRJyZ 0�� �� �����
��� �� 6758)<. 0DULDQ 2U]Há�1DP\VáyZ 0�� �� �����
��� ��� %27252:,&= +HQU\N /XED� 0�� �� �����
��� ��� 0,6,$. 5DGRVáDZ $=6�$*+�.UDNyZ 0�� �� �����
��� ��� 8/,$6= -HU]\ %\VWU]\FD�.áRG]ND 0�� �� �����
��� ��� 0$5&,1.,(:,&= 7DGHXV] :.%�3LDVWD�:URFáDZ 0�� �� �����
��� ��� :,'=,(:,&= 5HPLJLXV] :.6��O�VN�:URFáDZ 0�� �� �����
��� �� %(&(/(:6., -DQ /=6�=65�*áRJyZ 0�� �� �����
��� ��� 0$'(- 'DULXV] .%�%\VWU]\FD�.áRG]ND 0�� �� �����
��� ��� %8'.$ 0LURVáDZ :DáEU]\FK 0�� �� �����
��� ��� '85$ .D]LPLHU] :.%�3LDVWD�:URFáDZ 0�� �� �����
��� �� :,/86= -DFHN 63�=DZRQLD 0�� �� �����
��� ��� :,11,&., 5RODQG 'XV]QLNL�='5� 0�� �� �����
��� �� :$:5=<1,$. /HRQ 2VWUyZ�:ONS� 0�� �� �����
��� ��� .2�&=$. 0DFLHM .UHSHO�3ROVND 0�� �� �����
��� ��� :$/.2:,$. 5REHUW *7&�*ORJyZ 0�� �� �����
��� ��� 0$à<6=.2 6WDQLVáDZ *7&�*ORJyZ 0�� �� �����
��� �� -8&+$ 0DULXV] .%�2U]Há�0LOLF] 0�� �� �����
��� �� :2-&,(&+2:6., :RMFLHFK :.%�3LDVWD�:URFáDZ 0�� �� �����
��� ��� 326à86=1< 3DZHá $:)�:URFáDZ 0�� �� �����
��� ��� ./,1 7RPDV] (=1�:URFáDZ 0�� �� �����
��� ��� .586=(:6., -DQ .OXE�$��ZLHU]DZD 0�� �� �����
��� ��� :,�1,(:6., 6\OZHVWHU 8.6�63�����:URFáDZ 0�� �� �����
��� ��� .21.2/ -y]HI *7&�*ORJyZ 0�� �� �����
��� �� '$&(:,&= /HV]HN 7ULDWKORQ�/XED�VNL 0�� �� �����
��� ��� :2/$. (GZDUG /XELQ 0�� �� �����
��� ��� -$612:6., $QGU]HM %Q2��O��N�:URFáDZ 0�� �� �����
��� �� 0$57<1Ï: $QGU]HM :DáEU]\FK 0�� �� �����
��� ��� '0<6=(:,&= .U]\V]WRI =6=���7%�:URFáDZ 0�� �� �����
��� ��� *5	'$ -y]HI 6\FyZ 0�� �� �����
��� ��� $8*867<1,$. =HQRQ 3RONRZLFH 0�� �� �����
��� ��� $8*867<1,$. .U]\V]WRI &6*7�*áRJyZ 0�� �� �����
��� ��� 67<&=(� 0LHF]\VáDZ :URFáDZ 0�� �� �����
��� ��� 38&+$&= $QGU]HM :.%�3LDVW�:URFáDZ 0�� �� �����
��� �� -$*,(/6., -DQ 0.6�3DXOLQXP�-HOHQLD�*� 0�� �� �����
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��� �� -23.,(:,&= +HQU\N :.%�3LDVW�:URFáDZ 0�� �� �����
��� �� %8/,&= 3LRWU =65�0LOLF] 0�� �� �����
��� �� .2:$/6., :RMFLHFK =03�7U]HEQLFD 0�� �� �����
��� ��� %$5$1 3LRWU 7U]HEQLFD 0�� �� �����
��� �� *586=<�6., :RMFLHFK (OHNWURZQLD�%HáFKDWyZ 0�� �� �����
��� ��� 75<1,(&., 7RPDV] :.6�2GUD�%U]HJ 0�� �� �����
��� �� 2/(-1,&=$. :LWROG .%�0DUDWRQ�2VWU�:ONS� 0�� �� �����
��� �� :$/&=$. $QGU]HM .%�2U]Há�0LOLF] 0�� �� �����
��� ��� :2-7<àà2 .U]\V]WRI :.%�3LDVW�:URFáDZ 0�� �� �����
��� �� -$1(&=.2 5\V]DUG :.%�3LDVW�:URFáDZ 0�� �� �����
��� ��� 0$&,(-(:6., 3LRWU 7..)�5HODNV�.DOLV] 0�� �� �����
��� ��� 6,*$à 6WDQLVáDZ :RáyZ 0�� �� �����
��� ��� 67$1.,(:,&= 'DQLHO 7UDWKORQ�/XED�VNL 0�� �� �����
��� ��� *Ï51,$. &]HVáDZ /=6�5XFK�%RMDQRZR 0�� �� �����
��� �� &,(3à< =\JPXQW :URF�.OXE�7ULDWKORQ 0�� �� �����
��� ��� $%526,(:,&= +HQU\N /HJQLFD 0�� �� �����
��� ��� %8'.2:6., 0DUHN :.6�2GUD�%U]HJ 0�� �� �����
��� �� 85$02:6., -y]HI :.%�3LDVW�:URFáDZ 0�� � �����
��� ��� *86=3,7 ,UHQHXV] :.%�3LDVW�:URFáDZ 0�� �� �����
��� �� 0,&+$à(. .U]\V]WRI :DáEU]\FK 0�� �� �����
��� ��� 0$-&+5=<&., $QGU]HM :.%�3LDVW�:URFáDZ 0�� �� �����
��� ��� :2/1,$. $QGU]HM 7..)�5HODNV�.DOLV] 0�� �� �����
��� �� 5$7$-&=$. $GDP 8.6�63�����:URFáDZ 0�� �� �����
��� �� 0$5.,(:,&= 'DULXV] /2�7U]HEQLFD 0�� �� �����
��� ��� .2& $QWRQL �ZLHERG]LFH 0�� �� �����
��� ��� :,�1,(:6., :RMFLHFK .-2�*yUD��/� 0�� �� �����
��� ��� %8/(56., 0DUFLQ .6�*yUQLN�3RONRZLFH 0�� �� �����
��� ��� 262-&$ 6WDQLVáDZ �ZLGQLFD 0�� �� �����
��� ��� :(5%$ :DOGHPDU &]HV]yZ 0�� �� �����
��� �� /(*,(56., 7DGHXV] 7..)�*U\I�3U]\VLHND�3� 0�� �� �����
��� ��� *$-'$ -HU]\ 7U]HEQLFD 0�� �� �����
��� ��� .2=(5$ *U]HJRU] :URFáDZ 0�� �� �����
��� ��� 1$3,(5$à$ 7DGHXV] 7(*(6 0�� �� �����
��� ��� 0,&+2:6., 0DULDQ :.%�3LDVW�:URFáDZ 0�� �� �����
��� ��� .$=852 .U]\V]WRI :.6�2GUD�%U]HJ 0�� �� �����
��� ��� :$/&=$. $GDP 7..)�5HODNV�.DOLV] 0�� � �����
��� ��� %8. 5\V]DUG $.%�6XSHU�0DUDW���� 0�� �� �����
��� ��� %8*$à$ -HU]\ :5RFáDZ 0�� �� �����
��� ��� à<6,$. -DFHN 1RZD�6yO 0�� �� �����
��� �� =$-�&=.2:6., 'DULXV] 363�7U]HEQLFD 0�� �� �����
��� ��� 5$'.( (GZDUG 6RNyá�:áRV]DNRZLFH 0�� �� �����
��� ��� .2& -y]HI :.%�3LDVW�:URFáDZ 0�� �� �����
��� �� 58à$ *U]HJRU] 63���7U]HEQLFD 0�� �� �����
��� ��� -$.8%2:6., 0LURVáDZ /HJQLFD 0�� �� �����
��� �� 0$=85 7DGHXV] �%$7�'RZRG]HQLD�:U� 0�� �� �����
��� ��� 0,.2à$-&=<. %HUQDUG .%�2U]Há�0LOLF] 0�� �� �����
��� �� 52*$/,�6., )HOLNV .�W\�:URFáDZVNLH 0�� �� �����
��� �� 6=.8'/$5(. 0LFKDá 7..)�*U\I�3U]\VLHND�3� 0�� � �����
��� �� 6,7(. :DOGHPDU /=6�6RNyá�%XNRZQLFD 0�� �� �����
��� ��� -$%à(&., -HU]\ :URFáDZ 0�� �� �����
��� ��� '$:,6.,%$ 7RPDV] :URFáDZ 0�� �� �����
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��� �� 67$'1,&=8. 0LFKDá .%�1DP\VáyZ 0�� � �����
��� ��� 0$786=&=$. 0DUFLQ 7..)�5HODNV�.DOLV] 0�� �� �����
��� ��� 0267<�6., -HU]\ -HOF]�/DVNRZLFH 0�� �� �����
��� ��� +86,$7<�6., -DQ 6RNyá�:áRV]DNRZLFH 0�� �� �����
��� ��� =,	%$ -XOLDQ :URFáDZ 0�� �� �����
��� �� *2='2:6., (GZDUG 2VWUyZ�:OOS� 0�� �� �����
��� �� &,(3/,. 6WDQLVáDZ 2VWUyZ�:OOS� 0�� �� �����
��� �� 672'2/6., 7RPDV] .6�6WDO�2VWUyZ�:/NS� 0�� �� �����
��� ��� 7(5/,.2:6., 5RPDQ 8.6���1RZD�6yO 0�� �� �����
��� ��� -$*2'=,�6., -y]HI 7HUPHW��ZLHERG]LFH 0�� �� �����
��� �� .$5$62:6., 0DUHN :.6�2GUD�%U]HJ 0�� �� �����
��� �� )(,)(5 $QGU]HM %LHODZD 0�� �� �����
��� ��� 6$0&=8. 5\V]DUG 7..)�2UOH�-HOHQLD�*� 0�� �� �����
��� �� &(5$=< :LHVáDZ .%�2U]Há�0LOLF] 0�� �� �����
��� ��� 2/(6=&=8. $GDP ,]DPDGD 0�� �� �����
��� ��� %5212:,&., +HQU\N *URPDGND 0�� �� �����
��� ��� 7à8672&+2:6., -DFHN :.%�3LDVW�:URFáDZ 0�� �� �����
��� ��� 1$0<6à 6WDQLVáDZ :URFáDZ 0�� �� �����
��� ��� 0$û.2:,$. 9DOHU\ .6�.URWRV]�.URWRV]\Q 0�� �� �����
��� ��� )8. -y]HI 7..)�:DáEU]\FK 0�� �� �����
��� �� .80$/$ =\JPXQW :URFáDZ 0�� �� �����
��� ��� :$/(�6., 6WDQLVáDZ .%�2U]Há�0LOLF] 0�� �� �����
��� ��� (5' 3DZHá -HOF]�/DVNRZLFH 0�� �� �����
��� �� 6=867(5 -y]HI /.6�6DQD�.R�FLDQ 0�� �� �����
��� ��� 6=$)5$1,(& $QGU]HM /=6�.U]HV]RZLFH 0�� �� �����
��� �� 6.271< 5REHUW =6=�/(�7U]HEQLFD 0�� �� �����
��� ��� ),*$1,$. 3LRWU :.6�2OH�QLF]DQND 0�� �� �����
��� ��� 7$&,.,(:,&= 0DULDQ ������=73�5DGLR�7D[L 0�� �� �����
��� ��� 32'5(= $QGU]HM :URFáDZ 0�� �� �����
��� ��� .2=à2:6., +HQU\N :URFáDZ 0�� �� �����
��� ��� 6$'< 0DUHN *yUD 0�� �� �����
��� �� 0$7&=$. 6WDQLVáDZ '\VWDQV�/(*QLFD 0�� �� �����
��� ��� 5(5$. -y]HI :URFáDZ 0�� �� �����
��� �� 6,.256., =ELJQLHZ :\FKRZDQNRZLH�'�'=� 0�� � �����
��� �� =$-�& .D]LPLHU] 7U]HEQLFD 0�� �� �����
��� �� :à2'$5&=<. 0LFKDá 3RF]WD�3ROVND 0�� �� �����
��� ��� 3,$'<. /HFK :URFáDZ 0�� �� �����
��� ��� 626�,&., 6WDQLVáDZ :URFáDZ 0�� �� �����
��� �� ,:$6=&=<6=<1 /HVáDZ 8.6�63�����:URFáDZ 0�� �� �����
��� �� .$38�&,�6.$ -DQLDQ .%�2U]Há�0LOLF] .�� � �����
��� ��� .8/,&+ $ORM]\ 26L5�.XGRZD�=GU� 0�� �� �����
��� ��� 67$5&=(:6., 7DGHXV] :URFáDZ 0�� �� �����
��� ��� 0,$'=,2à.2 =G]LVáDZ :RáyZ 0�� �� �����
��� ��� $17.2:,$. -DQXV] :URFáDZ 0�� �� �����
��� ��� à$%=$ =\JPXQW 7..)�)DEORN�&KU]DQyZ 0�� � �����
��� �� :2/6., 3DZHá 63���7U]HEQLFD 0�� �� �����
��� ��� -81* $QGU]HM 26L5�.XGRZD�=GU� 0�� � �����
��� ��� '=,('=,& .U]\V]WRI .DOLV] 0�� �� �����
��� ��� 6.5=<3,�6., -DFHN ;�/2�:URFáDZ 0�� �� �����
��� ��� 1$3,(5$à$ 0DFLHM =6(�1RZD�6yO 0�� �� �����
��� �� 67$�.,(:,&= 0DULDQ 7..)�*U\J�3U]\VLHND�3� 0�� �� �����



����8OLF]Q\�%LHJ�6\OZHVWURZ\�±�7U]HEQLFD������U�

��� �

��� ��� 6à2&,$. 7RPDV] �%DW�'RZRG]HQLD�:URF� 0�� �� �����
��� ��� -$1.2:6., 5\V]DUG :URFáDZ 0�� �� �������
��� �� 3$'(5(:6., 6WDQLVáDZ )DQ�&OXE�$�*RáRW\ 0�� �� �������
��� ��� )85&+(57 +HLQULFK 6FKZDOEDFK 0�� �� �������
��� ��� 0,&+$/,. 7DGHXV] :URFáDZ 0�� �� �������
��� ��� 0$&=8%$ :LWROG �ZLGQLFD 0�� �� �������
��� ��� 6:$&+$ %RJGDQ %HVWH�%LHODZD 0�� �� �������
��� ��� 0$&,8à$ =ELJQLHZ �ZLGQLFD 0�� �� �������
��� ��� à$6=&=<&+ -y]HI :.%�3LDVW�:URFáDZ 0�� � �������
��� ��� %252:6., 7DGHXV] .6�%*�-HOHQLD�*yUD 0�� �� �������
��� ��� '8/ :LHVáDZ 0.6�3DXOLQXP�-�*� 0�� �� �������
��� ��� 67$&+Ï: %ROHVáDZ 0.6�3DXOLQXP�-�*� 0�� �� �������
��� ��� .	'=,(56., .D]LPLHU] .6�%*�-HOHQLD�*yUD 0�� �� �������
��� ��� &(%5=<�6., -DQ .�0�6RFKDF]HZ 0�� �� �������
��� �� .86,. (GZDUG /=6�%áRWQLFD 0�� � �������
��� ��� 12:$. -DQ :URFáDZ 0�� � �������
��� ��� .23(5$ /HRQ .DPLHQQD�*yUD 0�� � �������

���NP�NRELHW

0LHMVFH 1U�VWDUW� 1D]ZLVNR ,PL
 .OXE .DW� 0LHMVFH�Z
NDW�

&]DV

�� ��� 62%$�6.$ 0DáJRU]DWD 3R]QD� .��� � ��������
�� ��� -$526= (O*ELHWD :.6��/�6.�:URFáDZ .��� � ��������
�� �� 85<*$ :LROHWWD .OXF]ERUN .��� � ��������
�� ��� 867,$12:6.$ 'RURWD 0/.6�*R�ZLQRZLFH .��� � ��������
�� �� 6=<-.$ %HDWD 0.6�606�5DFLEyU] .��� � ��������
��� �� 3$/86=.,(:,&= 0DULROD .6�.52726=�.URWRV]\Q .��� � ��������
��� ��� -23.,(:,&= 0DU]HQD /.6�%à	.,71,�2VRZD�6LH� .��� � ��������
��� �� /(�.,(:,&= =RILD %LHOVNR�%LDáD .��� � ��������
��� ��� 086,(/$. .U\VW\QD /=6�26,(.�)PLJUyG .��� � ��������
��� �� &=(51,$. (O*ELHWD .%�.RáDF]NRZR .��� � ��������
��� ��� 6=/$&+(7.$ %DUEDUD $=6�:URFáDZ .��� � ��������
��� � 0,27. 7HUHVD 7..)�.2/(-$5=�%�F] .��� � ��������
��� � 526,�6.$ -DQLQD $=6�àyG( .��� � ��������
��� �� 672/$5(. 0DULDQQD 67(127<3,$�:URFáDZ .��� � ��������
��� ��� 027</(:6.$ 0DU]HQD 2áDZD .��� � ��������
��� ��� 0$/(6=.$ 0DJGDOHQD /=6�5811(5�7U]HEQLFD .��� � ��������
��� ��� :$/&=$. $JQLHV]ND 0.%�25=(à�0LOLF] .��� � ��������
��� ��� 0$6=&=<�6.$ 7HUHVD :.%�3,$67�:URFáDZ .��� � ��������
��� ��� %252:6.$ %HWWL �ZLGQLFD .��� � ��������
��� ��� =$-�& $JQLHV]ND /2�7U]HEQLFD .��� � ��������
��� ��� =$-�& 0DUWD /2�7U]HEQLFD .��� � ��������


	Czas

